

До скорой встречи в Москве

Хороша доярка Галя,
Русская красавица,
Но не только красотой
Наша Галя славится.

Много песен и частушек звучало в Доме культуры местной промышленности. На сцене и в зале выступал хор, вспыхивали красочные хороводы. Было это и во время концерта, и во время репетиций, проходивших по нескольку часов в каждый из четырех памятных дней. Памятны они потому, что в гости к участникам самодеятельности приехала народная артистка РСФСР Александра Васильевна Прокошина.

Встреча с нею не первая. Александра Васильевна шефствует над народным хором много лет. Два года назад он был коллективом швейной фабрики, а сейчас превратился в общегородской. Было чем порадовать представительницу хора имени Пятницкого. В брянском хоре насчитывается сто пев-

цов и танцоров. Хор выступал на многих сценах города, хорошо его принимали также и жители районных центров, рабочих поселков. Подобились зрителям исполнительницы народных песен и плясок работницы брянских предприятий Алла Иванова, Валя Буравцова, Люся Сидорова, Валя Гераскина и многие другие.

Значительную часть репертуара хора составляют песни, хороводы, издавна бытующие в селах и деревнях нашей области. Руководитель коллектива самодеятельный композитор Федор Михайлович Оленев уже давно увлекается их собиранием. Он записал на магнитофонные пленки не одну сотню напевов.

Записанные песни затем обрабатываются и в процессе коллективного творчества превращаются в хороводы. При этом у некоторых участников самодеятельности раскрываются назаурядные способ-

ности. Особенно отличается домохозяйка Ида Николаевна Свинкина. В репертуаре хора ее песни «Сторонка родная», «В лес по ягоды», «Соловьи весной о любви поют».

Самодеятельный коллектив показал московской гостье свою большую и разнообразную программу. Александра Васильевна провела несколько интересных и полезных занятий.

В заключение состоялся открытый разговор о том, что брянские певцы и танцоры обязательно должны попасть в столицу на смотр самодеятельности профсоюзов. Провожая прославленную солистку, участники хора сказали:

— До скорой встречи в Москве,
Александра Васильевна.

Н. ПАВЛОВ.

«БРЯНСКИЙ

31, января 1963 года.

Брянский рабочий
г. Брянск